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Ficha técnica

Persona Jurídica que realizó la 

encuesta

EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 2486 CNE 

Persona Jurídica que la encomendó BBR Rieser Álvarez Abogados

Fuente de Financiación BBR Rieser Álvarez Abogados

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Magdalena, 
que hayan votado y tengan intención de votar 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra 900 encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección Del 18 al 24 de Junio de 2023



Ficha técnica

Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error 3,8% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes 
estratos socioeconómicos del departamento, municipios de ( Santa Marta, Cienaga, 
Fundación, Plato, Pivijay, El Banco, Guamal, Pueblo Viejo, Salaminas, Tenerife, 
Zapayan, Zona Bananera) 

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Juan Camilo Monastoque Díaz 



Socioeconómicos y Demográficos  



Demográficos

Usted se identifica como, Hombre Mujer?

Mujer

47,3%
Hombre 

52,7%



Demográficos

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?
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El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?

Socioeconómicos
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Ambiente Político 



¿ Usted considera que el país va por:? 

Ambiente Político 
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Ambiente Político 

¿Usted considera que Magdalena va por?
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Ambiente Político 

Su situación económica personal ¿cómo diría usted que es actualmente, mejor o peor con 

respecto a hace un año?
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Ambiente Político 

Usted se considera una persona que simpatiza ideológicamente con

3,8%
6,7%

10,5%

48,4%

30,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Centro

Derecha

Centro

Izquierda

Derecha Izquierda NS/NR



Usted simpatiza con alguno de los siguientes partidos o movimientos políticos? 

Ambiente Político 
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Imagen 



Imagen

Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si Usted tiene un concepto favorable o desfavorable de

cada uno de ellos.
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Imagen

Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si Usted tiene un concepto favorable o desfavorable de

cada uno de ellos.

9,1% 9,9% 8,8% 10,6% 10,0% 9,6% 10,8% 10,3% 11,6% 11,4%

39,1%
43,8% 44,9%

38,0% 38,6%

32,7%

38,4%
36,8%

40,5% 39,0%

8,0%

4,0% 4,5% 13,0%

23,7%

16,6% 4,7%
5,4%

8,5%
5,6%

24,7% 22,5% 21,8% 15,7%

8,1%

19,9%
27,2%

27,5%

24,0%

26,4%

19,1% 19,8% 20,0%
22,7%

19,6% 21,2% 18,9% 20,0%
15,4% 17,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Claudia Patricia

Aaron

Juan Carlos Dávila Eduardo Díaz

Granados

Franklin Lozano Rafael Martínez Mallath Martínez José Vicente

Marín

Eli zabeth Molina Eduardo “Nene” 

Pérez 

Edward Torres

Conoce sin opinión Desfavorable Favorable No sabe quien es Regular (No Leer)



Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la gestión del  presidente Gustavo Petro? 
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Imagen

Está usted de acuerdo con las siguientes reformas que fueron presentadas por el presidente 

Gustavo Petro?
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Imagen

Utilizando una escala del 1 al 5, donde 5 es excelente y 1 es pésimo, ¿qué calificación le 

daría al desempeño de la gestión del Gobernador Carlos Caicedo? 
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Aprueba o desaprueba la gestión del Gobernador Carlos Caicedo en

Imagen
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Intención de Voto 



Intención de Voto Gobernación

Pensando en las elecciones de la gobernación del Magdalena 2023, y los candidatos

fueran los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos votaría?
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Intención de Voto

Pensando en las elecciones de Gobernación del Magdalena 2023, y los candidatos fueran los que

aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos NUNCA votaría?
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